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(1) Obtenga:
a) T4 si AP) =P+ /3

b) y' si yx=xz+y
c) J'(t) si J(t) = Arctg(t) — cos(t?)

d) la pendiente de la recta tangente a lacurva z? +y=1enzy=1

f) g—i si xln(x) =eY
(42 puntos).

Solucién:

ar d’A
a) AP)=P*+.3 =4 =2P= %5 =2 []

b)

yr=x+y =>@wz) =@+y) =>y'rty=1+y'=2y'c-—y'=1-y=

1—

=g

S

y'(e-1)=1-y=y' =



c)

J(t) = Arctg(t) — cos(t?) = J'(t) = L (—sen(t?)) (£?)" =

J'(t) = i + 2t sen(t?) [ ]

d)
PHy=l=y=1-2>=y'= —20=y'(z) =y'(1)= —2(1) = -2

Finalmente la pendiente de la recta tangente a lacurva z?+y=1enzy=1

esm=—2[]

(2) Muestre que y(z) =1+e¢ *+xze® es solucion de la ecuacion diferencial
y///+2yll+ y/ :0
(09 puntos)

Solucién:
yr)=1l+e " +re*=>y'(x)= —e"4+e—xe = —zre”’ =
y''(x)=(—xze™) = —e"4re” =



y,”(l') — ( _e—:l:_i_l.e—:l:)/ — e—:1;+e—:1; _me—x — 26—:1: _1.6—:1:

Finalmente
y///+2yll+ y/:26—:1:_1.6—:t+2(_e—:1;+me—:1;)+(_x€—fl;):
2e —ze -2+ 2xe " —ze ' =2t -2+ 22xe " =227 =0

como se pedia mostrar. [_]

(3) Calcule el polinomio de Maclaurin de grado 4 para cosh(x).
Obs. : El polinomio de grado 4 para f(z) es
Z (3) (@)
p(x) — f(0)+f/(0)$+ / 2(0) $2+ / 6(0) x3_|_ / 24(0) $4
(09 puntos)
Solucién:

(e +e77)

D=

Recordemos que f(x) = cosh(z) =

Luego

Reemplazando en

Z 3) )
p(x) — f(O) +f’(0)$+ f 2(0) 1.2_'_ f 6(0) 1.3_'_ f 24(0) 1.4
se tiene que el polinomio de Maclaurin de grado 4 para cosh(z) es

1 1
ple) =14 52°+ 55 ' D



